Разделитель  для фьюзинга «Кедр»
Способ применения:
Тщательно перемешайте 1 часть порошка с 4-5 частями воды до полного растворения. Равномерно нанесите полученную смесь на рабочую поверхность, плиту или форму при помощи кисти с мягкой щетиной. После обработки дайте раствору высохнуть при комнатной температуре в течении 8-12 часов, либо в  приоткрытой печи при температуре  280 С®  в течении 20 мин. После полного высыхания (или остывания) полочка готова к применению. Раствор разделителя имеет цветной пигмент для удобства нанесения.
 Рекомендации: 
1. Перед закладкой стекла на полочку,  протрите ее кистью или рукой для образования тонкого слоя пыли на ее поверхности
2. Перед следующим использованием удалите отработанный слой при помощи шпателя, либо скребка
3. Емкость с разделительным раствором храните в закрытой таре. Перед следующим применением разделительный порошок следует тщательно перемешать. Раствор не имеет срока годности
4. При рабочей температуре до 700 С® разделитель можно использовать многократно

5. Рекомендуемая температура использования до 850 С®  
Внимание: Разделительный порошок содержит смесь кристаллических кремнеземов и силиката.  Не вдыхайте. Работайте в респираторной маске и защитных очках. При попадании в глаза промыть большим количеством воды. Обратитесь к врачу, если раздражение не проходит.

Содержит: гидрат глинозема, кристаллический кремнезем и силикаты.                                                                                                                                     Хранить банку с порошком в закрытом виде, избегайте попадание влаги. Срок годности не ограничен.

