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Препарат для модификации поверхности механически и 
химически матированных силикатных стекол 
Стекло-тонер RUSGLAZIER
Стекло-Тонер RUSGLAZIER представляет собой раствор полимера в органическом растворителе и предназначен для обработки поверхности механически и химически матированных стекол с целью модификации поверхности и облегчения постоянного ухода за матовыми поверхностями стекла. 
Стекло-тонер RUSGLAZIER рекомендован преимущественно для обработки поверхности листовых стекол, в том числе витражных стекол большого размера.
Стекло-тонер RUSGLAZIER придает стеклам новые полезные технические, эксплуатационные и потребительские свойства. Средство очищает поверхность от стеклянной пыли, просветляет и одновременно тонирует матированный слой и придает изделиям товарный вид. 
Стекло-тонер RUSGLAZIER при правильном использовании безопасен для здоровья человека и не содержит экологически вредных веществ.

После нанесения Стекло-тонера RUSGLAZIER матированное стекло покрывается тонким несмываемым слоем полимера, упрочняется и приобретает уникальное свойство гидрофобности (водоотталкивания). В результате стеклоизделия не смачиваются водой и проявляют устойчивость к различным загрязнениям. На обработанной поверхности не остается отпечатков пальцев  и следов от моющих средств.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ.
Нанесение Стекло-тонера RUSGLAZIER осуществляется на чистую, сухую поверхность (желательно сразу после химического или механического матирования) любым технологически удобным способом: поливом, набрызгом, растиранием, погружением и т.д. Наиболее предпочтительным является полив с последующим растиранием состава по всей поверхности. Растирание состава производится до образования тонкого, равномерного покрытия. 
Очистка обработанных Стекло-тонером RUSGLAZIER стекол, загрязняющихся с течением времени, осуществляется обычной протиркой поверхности. Изделия можно складировать (пакетировать) после полного испарения растворителя, примерно через 10-15 минут.

Расход средства составляет ± 50 мл/м2

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ.

При правильном применении Стекло-тонера RUSGLAZIER безопасен для здоровья. Работы с ним рекомендуется проводить в хорошо проветриваемом помещении.

Не допускается проводить  работы со Стекло-тонером RUSGLAZIER вблизи нагревательных приборов и открытых источников огня! Жидкое средство не допускается употреблять вовнутрь. Для защиты кожи рук и глаз рекомендуется применять резиновые перчатки, защитные очки. Удаление следов жидкости с поверхности кожи производится водой с мылом. Не допускается попадания жидкости в глаза. В случае попадания в глаза - промыть водой и обратиться к врачу.
Хранение рекомендуется в обычных складских условиях при температуре не ниже -100С. 
Применение.

Приведенные выше рекомендации являются общими, ориентировочными, и только личный опыт использования в зависимости от преобладающих условий обеспечит наилучшие результаты.
